

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА

Охрана труда является важнейшей составляющей нашей повседневной работы. Наша цель в области обеспечения охраны труда – отсутствие несчастных случаев на предприятии. Мы твердо уверены, что все несчастные случаи, происшествия и опасные ситуации могут быть предупреждены.

Для достижения поставленной цели мы обязуемся обеспечить реализацию следующих принципов:

Управление охраной труда

Управление охраной труда основывается на вовлечении каждого работника в Систему Управления Охраной Труда (СУОТ). Каждому работнику гарантировано право на регулярное участие в обсуждении проблем, результатов, событий и решений в области охраны труда.

Руководство гарантирует выполнение стандартов безопасности, установленных законодательством РФ, и устанавливает более высокие внутренние стандарты.

Руководство гарантирует выделение необходимых человеческих и финансовых ресурсов для обеспечения безопасности труда работников.

Безопасность процессов

Любой производственный процесс/работа не может выполняться, если он представляет угрозу жизни или здоровью работника. Все риски должны быть минимизированы применением средств коллективной и индивидуальной защиты. Работника не могут заставить выполнять работу, если ее выполнение представляет угрозу жизни или здоровью работника или его коллег.

Безопасность оборудования и инструмента

Оборудование, инструмент, оснастка могут быть использованы только если они исправны и функционируют необходимые средства безопасности.

Безопасное выполнение работ, средства индивидуальной защиты

Любое выполнение работ на территории предприятия не должно нести угрозу как работнику, так и окружающим его людям.

Работники, включая подрядчиков, и посетители, обязаны соблюдать требования инструкций по охране труда и других документов предприятия, регламентирующих безопасное нахождение на территории предприятия и выполнение работ, включая применение средств индивидуальной защиты.

Обучение вопросам охраны труда

Работникам гарантировано обучение безопасным методам труда и правилам безопасности в соответствии с их функциональными обязанностями. Работники не допускаются к самостоятельному выполнению работ без знания данных методов и правил.

Культура безопасности

Безопасность – это личная ответственность каждого работника, а также часть корпоративной культуры. Каждый работник должен демонстрировать пример безопасного поведения и занимать активную позицию в вопросах охраны труда.

Работники обязаны предпринимать необходимые меры для предотвращения опасных ситуаций без угрозы для собственной безопасности и безопасности окружающих и немедленно останавливать любые опасные действия.

Каждый работник должен немедленно информировать своего непосредственного руководителя о ситуациях, происшествиях, которые привели или могут привести к травме, к угрозе жизни и здоровью.

Расследование происшествий

Руководство обеспечивает проведение независимого расследования всех происшествий, едва не случившихся несчастных случаев, опасных ситуаций и принятие мер по устранению причин, приведших к вышеуказанным случаям. Результаты расследования доводятся до всех сотрудников.

ВЫПОЛНЕНИЕ ДАННЫХ ПРИНЦИПОВ НЕ ДОПУСКАЕТ НИКАКИХ ИСКЛЮЧЕНИЙ!

Директор Филиала

К.Ю. Шангин

